1. Megoldds. Szerkessziik meg a henger alapkorét, azaz irjunk érinté kort a tengely és a két elsé nyomvonal kozé.
Meglévén a henger alapkore, alkotdinak iranyéat kell keresniink. Az alkotok azonban oly egyenesekkel egy irdanyuak,
melyek mindkét sikkal parhuzamosan haladnak.

Ilyen tobbek kozott a két sik metszésvonala. Keressiik tehat a metszésvonal els§ és masodik vetiiletét, s ezzel
megnyerjiik az alkotok elsé illetve méasodik vetiileteinek iranyat.

A feladatnak négy megoldasa lehetséges. Természetes, mert harom egymast metsz6 egyeneshez négy érinté kor
vonhat6. E harom egyenes pedig ez esetben a tengely és az els6 nyomvonalak.

(Téobids J. Ldszlo.)

2. Megoldds. Az alapkor elsé projekczioja ama haromszogbe irandd, melyet a megadott nyomvonalak és a vetiileti
tengely képeznek. Tehdt négy megoldas lehetséges. A henger irdnyat a sikok metszésvonala hatarozza meg, mert ez az
egyetlen egyenes, mellyel mindkét sikban talalhatunk parhuzamost.

(Ldzdr Lajos, Budapest.)
A feladatot még megoldotta: Simon Sandor.



